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注：SNS利用者（X、Instagram、Facebook、TikTokのいずれかを利用している者）が回答。
出典：2024年SNS利用者行動調査

男性

■ そう思う ■ ややそう思う ■ あまりそう思わない ■ そう思わない
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女性

男性10代（n=203）男性10代（n=203）

男性20代（n=425）男性20代（n=425）

男性30代（n=421）男性30代（n=421）

男性40代（n=461）男性40代（n=461）

男性50代（n=384）男性50代（n=384）

女性10代（n=212）女性10代（n=212）

女性20代（n=452）女性20代（n=452）

女性30代（n=474）女性30代（n=474）

女性40代（n=513）女性40代（n=513）

女性50代（n=391）女性50代（n=391）

53.353.3 35.435.4 8.58.5 2.82.8

38.538.5 40.940.9 15.515.5 5.15.1

32.132.1 41.441.4 19.219.2 7.47.4

26.126.1 41.541.5 23.223.2 9.29.2

17.117.1 38.638.6 31.231.2 13.013.0

45.845.8 35.035.0 14.814.8 4.44.4

31.131.1 40.240.2 22.122.1 6.66.6

20.020.0 36.836.8 30.430.4 12.812.8

18.918.9 34.534.5 34.534.5 12.112.1

13.313.3 37.237.2 30.730.7 18.818.8


